

Preisliste | Preisliste | Preisliste



www.copyland24.de | www.copyland24.de



Preisliste 11.2020 | inkl. 19% Mehrwertsteuer



COPYLAND Drever & Partner GmbH | Am Ratsbauhof 6 | 31134 Hildesheim Tel.: 05121.36666 | Fax: 05121.86607 | eMail: info@copyland24.de

INHALT

SB-COPYSHOP	3
KOPIE bis DIN A3	4
DRUCK bis DIN A3	5
POSTER ab DIN A2	6
GLOSSY ab DIN A2	7
PLAKAT ab DIN A2	8
SPEZIAL ab DIN A2	8
ZEICHNUNG ab DIN A2	8
SCAN bis DIN A3	10
SCAN ab DIN A2	10
DTP & KARTEN	11
CD's- & DVD's	12
BINDUNGEN	13
LAMINAT	14
WEITERVERARBEITUNG	15
MATERIAL	16
SONSTIGES	17
DATENSCHUTZ & AGB	18

ÖFFNUNGSZEITEN

SERVICE-CENTER und SB-COPYSHOP:

MONTAG - FREITAG 9.00 - 18.00 UHR SAMSTAG 10.00 - 14.00 UHR

DATENCHECK & -ÜBERNAHME

Wir übernehmen Ihre Druckdaten, prüfen diese auf Viren, beurteilen Qualität und Druckfähigkeit und archivieren sie auf Wunsch für weitere Aufträge.

Dieser Service ist unverbindlich und kostenlos, sofern die Daten per Wechseldatenträger geliefert oder per Druckauftrag online über unser Homepage (copyland24.de/online) übertragen werden.

SB-COPYSHOP

SB-COPYSHOP bedeutet SELBSTBEDIENUNG

SCHWARZ/WEISS-KOPIE und SCHWARZ/WEISS-DRUCK

MENO	GENPREISE		DIN A4	DIN A3
bis	99.	Kopie/Druck	0,10 €	0,20 €
ab	100.	Kopie/Druck	0,09€	0,18 €
ab	500.	Kopie/Druck	0,08 €	0,16 €
ab	1000.	Kopie/Druck	0,07 €	0,14 €

FARB-KOPIE und FARB-DRUCK

MENG	ENPREISE		DIN A4	DIN A3
bis	49.	Kopie/Druck	0,55 €	1,10 €
ab	50.	Kopie/Druck	0,50 €	1,00 €
ab	100.	Kopie/Druck	0,45 €	0,90 €
ab	200.	Kopie/Druck	0,40 €	0,80 €
ab	300.	Kopie/Druck	0,35 €	0,70 €
ab	500.	Kopie/Druck	0,25€	0,50 €

VOLLFARB-SCAN

Scanmöglichkeit über Flachbett- oder Einzugsscanner mit bis zu 50 Scans/Min., Auflösung bis zu 600dpi

SCAN	N TO PDF/TIF/JPG	bis DIN A3
bis	49. Scan	0,10€
ab	50. Scan	0,09 €
ab	100. Scan	0,08 €
ab	500. Scan	0,07 €

KOPIE bis DIN A3

SCHWARZ/WEISS-KOPIE

MENGENPREISE			DIN A4	DIN A3
bis	4.	Kopie	0,20 €	0,35 €
ab		Kopie	0,16 €	0,28 €
ab		Kopie	0,14 €	0,25 €
ab		Kopie	0,13 €	0,22 €
ab	50.	Kopie	0,12 €	0,20 €
ab	100.	Kopie	0,11 €	0,18 €
ab	200.	Kopie	0,10 €	0,16 €
ab	300.	Kopie	0,09 €	0,15 €
ab	500.	Kopie	0,08 €	0,14 €
ab	1000.	Kopie	0,07 €	0,12 €
ab	2000.	Kopie	0,06 €	0,10 €
ab	3000.	Kopie	0,05 €	0,08 €
ab	5000.	Kopie	0,04 €	0,065 €
ab	10000.	Kopie	0,036 €	0,058 €
ab	20000.	Kopie	0,032 €	0,051 €
ab	30000.		0,028 €	0,045 €
ab	50000.	Kopie	0,024 €	0,038 €

FARB-KOPIE

Kopien, die über einen Vorlageneinzug vervielfältigt werden können, werden als Gesamtmenge zum Auflagenpreis berechnet

AUFLA	GENPREIS	SE	DIN A4	DIN A3
bis ab ab ab ab	5. 10. 20.	Kopie Kopie Kopie Kopie Kopie	1,25 € 1,00 € 0,90 € 0,80 € 0,70 €	2,50 € 1,80 € 1,60 € 1,40 € 1,20 €
ab ab		Kopie Kopie	0,60 € 0,50 €	1,00 € 0,85 €
ab ab	300.	Kopie Kopie	0,40 € 0,30 €	0,70 € 0,50 €
ab	1000.		0,30 €	0,40 €

DRUCK bis DIN A3

SCHWARZ/WEISS-DRUCK

ME	NGENPREISE	DIN A4	DIN A3
bis ab ab ab ab ab ab ab	2. Druck 3. Druck 10. Druck 20. Druck 50. Druck 100. Druck 200. Druck 300. Druck 500. Druck 1000. Druck	0,30 € 0,20 € 0,15 € 0,13 € 0,12 € 0,11 € 0,10 € 0,09 € 0,08 € 0,07 € 0,06 €	0,50 € 0,35 € 0,25 € 0,22 € 0,20 € 0,18 € 0,15 € 0,15 € 0,14 € 0,12 € 0,10 €
ab ab ab ab ab	5000. Druck 10000. Druck 20000. Druck	0,05 € 0,04 € 0,036 € 0,032 € 0,028 €	0,08 € 0,065 € 0,058 € 0,051 € 0,045 €
ab	50000. Druck	0,024 €	0,038 €

FARB-DRUCK

Volltondruck mit Punktraster, Euroskala zertifizierter Toner. Material bis 499 Drucke: 100g satiniertes Papier; ab 500 Drucke: 80g Papier. Aufpreis satiniertes Papier: ab 500: 0,02 € - ab 1000: 0,01 €.

MENGENPREISE

DIN A4 DIN A4+ DIN A3 DIN A3+

	 Druck 	1,50 €	1,80 €	2,50 €	2,80€
ab	2. Druck	1,00 €	1,20 €	1,80 €	2,00€
ab	10. Druck	0,80 €	1,00€	1,40 €	1,60 €
ab	50. Druck	0,70 €	0,85€	1,20 €	1,35€
ab	100. Druck	0,60 €	0,70 €	1,00 €	1,10€
ab	200. Druck	0,45 €	0,55€	0,80 €	0,90€
ab	300. Druck	0,35 €	0,45€	0,65€	0,72 €
ab	500. Druck	0,24 €	0,29€	0,44 €	0,48€
ab	1000. Druck	0,18 €	0,22 €	0,33 €	0,36€
ab	2000. Druck	0,15€	0,18 €	0,27 €	0,30€
ab	3000. Druck	0,12 €	0,15€	0,22 €	0,24€
ab	5000. Druck	0,10 €	0,12€	0,18 €	0,20€
ab	10000. Druck	0,08 €	0,10€	0,14 €	0,16€
ab	20000. Druck	0,07€	0,08€	0,12 €	0,14€
VVVV	W.COD	Vidi	10 24	51:(U(E	1
	· · · · · · ·	,			

POSTER ab DIN A2

Fotorealistischer InkJet-Druck oder -Kopie mit 1200dpi auf 100g Papier (InDoor) bzw. 190g Papier (UVstabil)

FARB-DRUCK "InDoor"

AUFLAGENPREISE DIN A2 50x70 DIN A1 70x100 DIN A0

	1.	Druck	9,00€	10,10€	12,00 €	17,00 €	24,00 €
ab	2.	Druck	8,00€	8,80 €	10,50 €	14,50 €	21,00 €
ab	5.	Druck	6,75€	7,70 €	9,00 €	12,20€	18,00 €
ab	10.	Druck	6,00€	6,80 €	8,00 €	10,80 €	16,00€
ab	20.	Druck	5,10 €	6,00€	7,00 €	9,50 €	14,00 €

FARB-DRUCK "UVstabil"

AUFLAGENPREISE DIN A2 50x70 DIN A1 70x100 DIN A0

	2. 5.	Druck Druck	10,80 € 8,70 €	11,80 € 9,80 €	16,00 € 14,00 € 11,50 €	19,60 € 15,60 €	28,00 € 23,00 €
ab	10.	Druck	7,90 €	9,00€	10,50 €	14,20 €	21,00€
ab	20.	Druck	6,30 €	7,30 €	8,50 €	11,50 €	18,00 €

FARB-KOPIE "InDoor u. UVstabil"

Aufpreis pro Original als Vorlage

3,00 €



GLOSSY ab DIN A2

Fotorealistischer InkJet-Druck oder -Kopie mit 1200dpi auf 200g Foto-Glossy

FARB-DRUCK "InDoor"

AUFLAGENPREISE DIN A2 50x70 DIN A1 70x100 DIN A0

	1.	Druck	10,50€	12,00€	14,00 €	19,50 €	28,00 €
ab	2.	Druck	9,50 €	11,00 €	12,50 €	17,50 €	25,00 €
ab	5.	Druck	8,25 €	9,40 €	11,00 €	14,90 €	22,00 €
ab	10.	Druck	7,50 €	8,50 €	10,00 €	13,50 €	20,00€
ab	20.	Druck	6,00€	6,80 €	8,00€	10,80 €	16,00€

FARB-DRUCK "UVstabil"

AUFLAGENPREISE DIN A2 50x70 DIN A1 70x100 DIN A0

ab		_	,	,	17,50 € 15,50 €	,	•
ab	5.	Druck	9,80 €	11,10€	13,00 €	17,60 €	26,00€
ab	10.	Druck	8,70 €	9,80 €	11,50 €	15,60 €	23,00 €
ab	20.	Druck	7,10 €	8,10 €	9,50 €	12,90 €	19,00€

FARB-KOPIE "InDoor u. UVstabil"

Aufpreis pro Original als Vorlage

3,00 €



PLAKAT ab DIN A2

Gel-basierender Wachs-Druck mit 1200dpi auf 120g Papier, wasserfest! 160g Papier mit 10% Aufpreis.

FARB-DRUCK "Sofort"

AUFLAGENPREISE DIN A2 50x70 DIN A1 70x100 DIN A0

ab	1.	Druck	9,50 €	11,00 €	13,00 €	19,00 €	26,00 €
ab	2.	Druck	8,00€	9,40 €	11,00€	16,00 €	22,00€
ab	5.	Druck	6,50 €	7,70 €	9,00 €	13,00 €	18,00 €
ab	10.	Druck	5,00€	6,00 €	7,00 €	10,00 €	14,00 €
ab	20.	Druck	4,25€	5,10 €	6,00 €	8,80 €	12,00€
ab	50.	Druck	3,50 €	4,25 €	5,00 €	7,50 €	10,00 €

FARB-KOPIE "Sofort"

Aufpreis pro Original als Vorlage

3,00 €

SPEZIAL ab DIN A2

Fotorealistischer InkJet-Druck oder -Kopie mit 1200dpi inklusive verschiedener Sondermaterialien

Smart Dry Backlit Film, Polyweave Fahne, Polyprop Outdoor Banner, Selbstklebendes Outdoor Vinyl oder Canvas Leinen (1,5-facher Preis)

FARB-DRUCK "UVstabil"

DIN A2 DIN A1 DIN A0

1. Druck 15,75 € 21,00 € 42,00 €

ZEICHNUNG ab DIN A2

Material 80g Papier. Plot einer Strichzeichnung, Flächendeckung über 30%

FARB-FLÄCHEN-PLOT

IVIE	NGENPREISE	DIN AZ	DINAL	DIN AU
	1. Plot	7,10 €	9,25€	18,50 €
ab	2. Plot	5,95€	7,90 €	15,80 €
ab	5. Plot	//\//4,85€	6,30 €	12,60 €
ab	10. Plot	/	5,15€	10,30 €

ZEICHNUNG ab DIN A2

Material 80g Papier. Plot oder Kopie einer Strichzeichnung, Flächendeckung bis max 30%

SCHWARZ/WEISS-KOPIE

AUFLAGENPREISE	DIN A2	DIN A1	DIN A0
ab 2. Kopie ab 5. Kopie ab 10. Kopie ab 30. Kopie	3,65 € 3,35 € 3,05 € 2,65 € 2,20 €	4,25 € 3,80 € 3,45 € 3,10 € 2,65 €	8,50 € 7,60 € 6,90 € 6,20 € 5,30 €

FARB-KOPIE

AUFLAGENP	REISE	DIN A2	DIN A1	DIN A0
ab 2. ab 5.	Kopie Kopie Kopie Kopie Kopie	6,20 € 5,50 € 4,80 € 4,10 € 3,40 €	7,50 € 6,60 € 5,70 € 4,80 € 4,00 €	15,00 € 13,20 € 11,40 € 9,60 € 8,00 €

SCHWARZ/WEISS-PLOT

MENGENPREISE	DIN A2	DIN A1	DIN A0
1. Plot ab 2. Plot ab 5. Plot ab 10. Plot ab 30. Plot ab 50. Plot	3,25 € 2,90 € 2,55 € 2,25 € 2,00 € 1,75 €	3,80 € 3,40 € 3,00 € 2,65 € 2,35 € 2,05 €	7,60 € 6,80 € 6,00 € 5,30 € 4,70 € 4,10 €
ab 100. Plot	1,55 €	1,85€	3,70 €

FARB-PLOT

MENGENPREISE	DIN A2	DIN A1	DIN A0
1. Plot ab 2. Plot ab 5. Plot ab 10. Plot ab 30. Plot ab 50. Plot ab 100. Plot	5,20 €	6,50 €	13,00 €
	4,40 €	5,50 €	11,00 €
	3,70 €	4,60 €	9,20 €
	3,20 €	4,00 €	8,00 €
	2,80 €	3,50 €	7,00 €
	2,40 €	3,00 €	6,00 €
	2,00 €	2,50 €	5,00 €

SCAN bis DIN A3

VOLLFARB-SCAN

Einzelauflage über einen Flachbettscanner. Für Fotos, Zeugnisse u.ä., inkl. Speichern auf Ihrem Datenträger

HANDAUF	LAGE	bis DIN A3
ab 5. ab 20.	Scan Scan Scan Scan	1,00 € 0,80 € 0,65 € 0,50 €

MULTIBLATT-SCAN

Multiblätter des gleichen Formates und gleicher Stärke über einen Einzugsscanner. Nicht für Zeugnisse o.ä. geeignet, inklusive Speichern auf Ihrem Datenträger

SCA	N TO I	PDF/TIF/JPG	DIN A4	DIN A3
ab	5.	Scan	0,30 €	0,60 €
ab	10.	Scan	0,25€	0,50 €
ab	20.	Scan	0,20 €	0,40 €
ab	100.	Scan	0,15€	0,30 €
ab	500.	Scan	0,10 €	0,20 €
ab	1000.	Scan	0,07 €	0,14 €

SCAN ab DIN A2

SCHWARZ/WEISS-SCAN

	 Scan (ohne CD/DVD-Archiv) 	8,80 €
ab	2. Scan (ohne CD/DVD-Archiv)	7,30 €
ab	10. Scan (ohne CD/DVD-Archiv)	5,80 €
ab	50. Scan (ohne CD/DVD-Archiv)	4,60 €

VOLLFARB-SCAN

	1.	Scan (oh	ne CE	D/DVD-Archi	v)	12,80 €
ab	2.	Scan (oh	ne CE	D/DVD-Archi	v) _	9,80 €
ab	10.	Scan (oh	ne CE	D/DVD-Archi	v) and	7,80 €
ab	50.	Scan (oh	ne CE	D/DVD-Archi	v) I a i i u	6,50 €

DTP & KARTEN

DTP

DTP = Desk Top Publishing, elektronisches Erstellen von Druckvorlagen

Abrechnungseinheit 5 Minuten	6,00€
Druckaufbereitung aus Bilddateien Max. Bearbeitungszeit 2 Minuten	2,00€
Mindestauftragswert für Datenempfang per Bluetooth, E-Mail oder Druckauftrag online	2,00€
Nutzenaufbau aus einer PDF-Datei Nutzenaufbau aus anderen Datenformaten	3,00 € 5,00 €

VISITENKARTEN*

Die Preise verstehen sich als Komplettpreise inklusive aller Dienstleistungen wie Erstellung nach ihren Wünschen, Auswahl aus über 1000 Mustern, Druck, Material, Schneiden, Visitenkartenschachtel und Archivierung. Bei Nachdruck 10% Ermässigung; für doppelseitige Visitenkarten werden 50% Aufpreis berechnet.

AUFLAGENPRE	schwarz/weiss	vollfarbig
50 Stüc	:k 21,50 €	31,50 €
100 Stüc	:k 28,50 €	40,00 €
150 Stüc	:k 33,50 €	49,50 €
200 Stüc	:k 37,00 €	57,50 €
500 Stüc	:k 48,00 €	77,00 €
1000 Stüc	:k 69,50 €	119,00 €

COPYCARD

Nur gültig im Selbstbedienungs-CopyShop

Kartenwert	30,00	(neue Karte)		27,00 €
		`aufgeladené Ka	rte)	27,00 €
Kartenwert	60,00	(neue Karte)		52,00€
		(aufgeladene Ka	rte)	52,00€
		(neue Karte)		83,00 €
Kartenwert	104,00	aufgeladene Kai	rte)	83,00 €

CD's, DVD's, BD's

Professioneller **Thermo Re-Transfer-Farbdruck** in Industriequalität auf hochwertigem Rohling mit weißer oder silberner Oberfläche, **UV-stabil, wasser- und kratzfest**.

CD-PRODUKTION

vollfarbig bedruck	AUFLAGENPREISE		
7,50 €	Stück	1	
4,80 €	Stück	2	ab
3,80 €	Stück	5	ab
3,20 €	Stück	10	ab
2,60 €	Stück	50	ab
2,20 €	Stück	100	ab
1,90 €	Stück	200	ab
1,70 €	Stück	500	ab

DVD-PRODUKTION

AUFLAGENPREISE		PREISE	vollfarbig bedruckt	
		1	Stück	8,00 €
	ab	2	Stück	5,30 €
	ab	5	Stück	4,20 €
	ab	10	Stück	3,60 €
	ab	50	Stück	2,90 €
	ab	100	Stück	2,50 €
	ab	200	Stück	2,10 €
	ab	500	Stück	1,90 €

BlueDisk-PRODUKTION

AUFLAGENPREISE		PREISE	vollfarbig bedruckt
	1	Stück	9,00 €
ab	2	Stück	6,30 €
ab	5	Stück	5,20 €
ab	10	Stück	4,50 €
ab	100	Stück	3,20 €

ZUBEHÖR

CD-/DVD-Tasche mit Flap, transparent	0,10 €
CD Box, Slim, transparent	0,30 €
CD Jewel Case, transparent	0,40 €
CD Ejector Box, transparent	0,35 €
DVD Roy transparent	0.40 €

BINDUNGEN

PLASTIK-SPIRALBINDUNG

Inklusive Folie und Rückenkarton; Über Format DIN A4 wird mit 50% Aufpreis berechnet

MENGENPREISE	1-4	5-49	ab 50
Mini (bis 55 Blatt)	3,50 €	2,80 €	2,20 €
Medium (bis 160 Blatt)	4,50 €	3,60 €	2,80 €
Maxi (bis 440 Blatt)	7,00 €	5,50 €	4,90 €

METALL-SPIRALBINDUNG

Inklusive Folie und Rückenkarton; Über Format DIN A4 wird mit 50% Aufpreis berechnet. Kalenderbindungen inkl. Daumenloch und Aufhänger wird mit $1,00 \in \text{Aufpreis}$ berechnet

MENGENPREISE	1-4	5-49	ab 50
Mini (bis 55 Blatt)	3,50 €	2,80 €	2,20 €
Medium (bis 130 Blatt)	4,50 €	3,60 €	2,80 €
Maxi (bis 220 Blatt)	7,00 €	5,50 €	4,90 €

HARDCOVER-BINDUNG

Prägemöglichkeit in silber, gold, schwarz oder blind. Erstellung des Prägestempels einmalig: Standardprägung 3,00 €, Individualprägung 9,00 €

MENGENPREISE	1-4	5-49	ab 50
Mini (bis 130 Blatt)	6,60 €	5,80 €	5,10 €
Mini mit Prägung	8,60 €	7,60 €	6,70 €
Maxi (bis 280 Blatt)	8,20 €	7,20 €	6,40 €
Maxi mit Prägung	10,20 €	9,00 €	7,90 €

KLEBEBINDUNG

Inklusive 3-Kanten-Randbeschnitt. Aufpreis bedruckter Umschlag: 3,50 \in

MENGENPREISE		1-4	5-49	ab 50
Mini	(bis 120 Blatt)	6,00 €	4,80 €	3,50 €
Maxi	(bis 280 Blatt)	6,60 €	5,30 €	3,85 €



Bei den meisten Formaten sind klare oder matte Folien verfügbar. Matte und selbstklebende Folien in verschiedenen Formaten zzgl. 20%. Keine Haftung für durch das Laminieren bedingte Schäden an gelieferten Materialien, Mindestlänge beim Follenlaminat: 30 cm

TASCHENLAMINAT

MENGENPREISE	Mini	DIN A5	DIN A4	DIN A3
1. Laminat	1,20 €	1,20 €	1,60 €	2,70 €
ab 2. Laminat	0,95€	1,00 €	1,30 €	2,30 €
ab 5. Laminat	0,75€	0,80 €	1,00€	1,90 €
ab 10. Laminat	0,60 €	0,70 €	0,90€	1,70 €
ab 50. Laminat	0,45 €	0,60€	0,80€	1,50 €
ab 100. Laminat	0,35€	0,50 €	0,70 €	1,30 €

ROLLENLAMINAT

MENGENPREISE	

DIN A2 DIN A1 DIN A0 lfd. cm

	 Laminat 	10,00 €	13,20 €	26,40 €	0,22 €
ab	Laminat	8,60 €	11,35€	22,70 €	0,19€
ab	Laminat	7,70 €	10,20 €	20,40 €	
ab	Laminat	7,10 €	9,40 €	18,80 €	
ab	20. Laminat	6,70 €	8,80 €	17,60 €	

WEITERVERARBEITUNG

PLANFALTUNG

Maschinelles Falten auf DIN A4. Inklusive Polyester Heftstreifen, auf Wunsch ohne Heftstreifen.

bis	19. Faltung	0,30 €
ab	20. Faltung	0,25€
ab	100. Faltung	0,20 €

PLANBESCHNITT

elektronisches Entfernen weißer Ränder, pro Plan 0,30 €

SATTELHEFTUNG

MENO	SENPREISE		DIN A4	DIN A3
ab ab ab ab ab	50. 100. 200. 500.	Exemplar Exemplar Exemplar Exemplar Exemplar Exemplar	0,25 € 0,23 € 0,21 € 0,19 € 0,17 € 0,15 €	0,32 € 0,29 € 0,26 € 0,23 € 0,20 € 0,17 €
		•	,	,

FALZEN

MEN	GENPREISE		DIN A4	DIN A3
ab	10.	Blatt	0,06 €	0,09 €
ab	100.	Blatt	0,05 €	0,07 €
ab	500.	Blatt	0,04 €	0,06 €
ab	1000.	Blatt	0,03 €	0,04 €

NUTEN

bis	49.	Nut		0,15€
ab	50.	Nut		0,12€
ab	200.	Nut		0,10 €

SCHNEIDEN, SORTIEREN...

Einzelschnitto Dyland 24.de 0,80 € pro 5 Min.

MATERIAL

PAPIER	DIN A4	DIN A3
farbiges Papier, 80g farbiges Papier, ab 1000 Blatt	0,02 € 0,015 €	0,06€
satiniertes Papier, 100g satiniertes Papier, 120g	0,013 € 0,03 € 0,05 €	0,06€
Bilderdruckpapier 135 g Transparentpapier, 155g selbstklebendes Papier Marmorpapier, 100g	0,03 € 0,07 € 0,40 € 0,60 € 0,20 €	0,14 € 0,80 €
Durchschreibepapier, 2er Durchschreibepapier, 3er	0,20 € 0,30 € 0,40 € f Anfrage	auf Anfrage
PAPIER	DIN A2	DIN A1
Farbiges Papier, 80g Neonfarbiges Papier, 80g	0,50 € 0,70 €	1,00 € 1,40 €
KARTON	DIN A4	DIN A3
farbiger Karton, 160g farbiger Karton, ab 500 Blatt Marmorkarton, 200g farbiger Karton, 250g satinierter Karton, 160g satinierter Karton, 250g satinierter Karton, 300g satinierter Karton, 350g Bilderdruckkarton, 170g Bilderdruckkarton, 300g Fotoglossy, 210g Rückenkarton, 300g	0,10 € 0,08 € 0,40 € 0,25 € 0,10 € 0,25 € 0,45 € 0,45 € 0,40 € 0,40 €	0,20 € 0,50 € 0,70 € 0,90 € 0,24 € 0,80 € 0,80 € 0,60 €
FOLIE	DIN A4	DIN A3
Selbstklebefolie, klar/matt/we OHP-Folie, 120 Mic. Abdeckfolie, matt/klar	1,50 € 0,40 € 0,30 €	3,80 € 0,80 € 0,60 €

SONSTIGES

OHP-FOLIEN-KOPIE/-DRUCK DIE Preise gelten für DIN A4 Folien-Kopien oder -Drucke, DIN A3 doppelter Preis

MENGENPREISE		schw	vollfarbig	
bis ab ab ab	50. 100.	Kopie/Druck Kopie/Druck Kopie/Druck Kopie/Druck	0,60 € 0,55 € 0,50 € 0,45 €	1,80 € 1,50 € 1,30 € 1,10 €

TELEFAXGEBÜHREN

KOMPLETTPREIS inkl. evtl. Kopien	1 Seite	2-9 Seiten	ab 10 Seiten
Deutschlandweit	1,20 €	2,20 €	4,50 €
Weltweit	1,90 €	3,50 €	6,30 €

CD/DVD-ARCHIV

Session bis 700 MB, inkl. Marken-CD-Rohling	2,50 €
Session bis 4,2 GB, inkl. Marken-DVD-Rohling	5,00€

BUCHKOPIE	DIN A4	DIN A3
jede Kopie per Handauflage	0,20€	0,30 €

BLOCKLEIMUNG

pro Block	2,00 €
-----------	--------

BLOCKHEFTUNG

0,05€ pro Heftung

LOCHEN/VORGELOCHT

4-fach 0,015€

pro Lochung Dylar

Datenschutz

§1 Allgemeines

Personenbezogene Daten werden nur mit Ihrem Wissen und Ihrer Einwilligung erhoben und lediglich zur Durchführung Ihrer Anfragen, Aufträge oder ggf. zur Abrechnung verwendet. Eine Weitergabe dieser Daten an Dritte erfolgt nicht.

§2 Verfahrensweise und Löschun

Die Verarbeitung der gelieferten personenbezogenen Daten und Druckdaten erfolgt nach dem "7-Tage-Prinzip", dies bedeute, dass diese Daten auf Ihren Wunsch sofort nach Fertigstellung des Auftrages gelöscht werden, spätestens jedoch nach 7 Kalendertagen. Online erteilte Aufträge oder Anfragen beinhalten zusätzlich die E-Maildorses, nur diese - ohne Verknüpfung mit weiteren Daten, wie des Namens oder der Telefonnummer - verbleibt ausschließlich in unseren E-Mail-Ardersbuch zur weiteren Kontaktaufnahme. Wünschen Sie dies nicht weisen Sie uns bitte darauf hin. Nur mit Ihre ausdrücklichen und schriftlich formülierten Beauftragung (formülar seht zur Verfügung) archivieren wir Ihre Druckdaten für spätere oder wiederkehrende Druckdurträge. Diese Archivierung ist jederzeit schriftlich wiederfüße. Beauftragung und übschung werden dokumentig

§3 Dokumentation

Alle online erteilten Aufträge und Anfragen die Datensätze enthalten, werden von uns mit Datum des Downloads, der Produktion und der Löschung dokumentiert. Dies erfolgt ausschließlich in Papierform. Auf ihren schriftlichen Wunsch oeben wir Ihnen Einblick in die Dokumentation.

§4 Vertraulichkeit

-Die Firma Copyland Drever & Partner GmbH beachtet die Grundsätze ordungsgemäßer Datenverarbeitung und verpflichtet sich, bei der Verarbeitung die Vertraulichkeit streng zu wahren.

Allgemeine Geschäftsbedingungen der Firma Copyland Drever & Partner GmbH

§1 Allgemeines

Unsere Angebote, Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. Diese gelten auch für alle künftigen Geschäftsbeziehungen, selbst wenn sie nicht nochmals ausdrücklich wereinbart werden.

Unsere Geschäftsbedingungen gelten auch dann, wenn Gegenbestätigungen des Vertragspartners unter Hinweis auf eigene Geschäfts- bzw. Einkaufsbedingungen erfolgen. Solchen Gegenbestätigungen wird hiermit ausdrücklich widersprochen.

Abweichungen von diesen Geschäftsbedingungen sind nur wirksam, wenn sie schriftlich vereinbart oder schriftlich durch die Copyland Drever & Partner GmbH bestätigt werden.

§2 Angebote und Preise

Angebote sind - auch in Pospekten, Anzeigen usw. - freibleibend und unweibnildich. Dies gijft auch hinschichtie der Preisangaben. Alle in unseren Angeboten oder Verkaufsverhandlungen von um genannten und abzepierten Preise sind Nettopreise zuzüglich der gesetzlichen Umsatzisteuer (Mehrwestseuer) oder Bruntporeise, die die gesetzliche Mehrwertsteuer beinhalten. Daraus resultierende Rundungsdifferenzen berechtigen nicht zum Abzug, Müldniche, fermindlichte, deres Mindliche, deres Mindliche, deres Mindliche, fermindliche, fermi

§3 Urheberrecht

Der Auftraggeber erklärt, alle Rechte (Eigentums-, Urheberrecht etc.) an den zu verwiefältigten Vorlagen oder Datenträgern zu besitzen, und überminmt dementsprechend für alle Schäden, die durch etwaige nicht berechtigte Verviefältigung entstehen können, die Haftung. Wir lehnen jede Überprüfung evtl. bestehender Patent-, Lizenz- oder Urheberrechten ab. Verviefältigungen von Dokumenten, unheberrechten Werken sowie Vorlagen, die gegen das gesetzliche Kopier/ Druckverbot verstoßen wie z.B. Banknoten, Birefmarker, Führerscheine und Aktein, werden nicht oder um romochtorn und damit deutlich sichtbar als Kopie vervielfältigt. Für Drucke und Kopien, die selbständig angefentigt werden und gegen die o.a. Verbote verstoßen, haftet die Copyland Drever & Partner GmbH nicht.

§4 Lieferung

Falls Abholung mit dem Auftraggeber vereinbart ist, so erfolgt die Aushändigung von Waren und Originalen, gegen Barzahlung oder signierten Lieferschein. Ansprüche aus der Aushändigung an einen Nichtberechtigten können nicht abgeleitet werden. Lieferzeiten werden sorgfältig genannt und beginnen erst nach endgültiger Freigabe von Aufträgen seitens des Auftraggebers Vereinharte Lieferzeiten werden nach bester Möglichkeit eingehalten. Verspätete Lieferungen oder Leistungen unterliegen der Abnahmeverpflichtung, sofern höhere Gewalt zur Verspätung führt. Im Zweifel gelten als höhere Gewalt: Krieg, Brand, Streik, Aussperrung, Personalmangel, behördliche Anordnungen oder Verfügungen jeglicher Art, Mangel an Materialien, Ausfall der Energieversorgung und/oder der Maschinen, Änderungen der unserer Kalkulation zugrunde liegenden Verhältnisse, und zwar bei uns selbst als auch bei unseren Lieferanten und Erfüllungsgehilfen. Die Lieferung erfolgt unfrei (zuzüglich Verpackung, Porto und sonstiger Versandkosten) auf Verant wortung des Auftraggebers. Die Verpackung geht in den Besitz des Auftraggebers oder Empfängers ohne Rücknahmeverpflichtung über. Lieferungen erfolgen per Versand als Großbrief (unversichert) für EUR 3 00 (netto), als Päckchen (unversichert) EUR 5 50 (netto). als Paket (versichert) EUR 8,50 (netto), als Versandrolle/Trapezrolle (versichert) EUR 11,50 (netto). Lieferungen mit eigenem Lieferservice werden mit EUR 5,00 (netto) bei einem Auftragswert unter EUR 30,00 (netto) berechnet, mit EUR 2,50 (netto) ab einem wert von EUR 30,00 (netto), versandkostenfreie Lieferung ab einem Auftragswert von EUR 300.00 (netto).

§5 Gewährleistung

Trotz größter Sorgialt können Abweichungen hinsichtlich der Papierqualität, Tönung, Farben und drigt, auftreten, die deshalb vonbehalten werden müssen. Bei mäßstäblichen Arbeiten wird Gewähr für genaue Einstellung übernommen. Mäßdifferenzen, die durch Schrumpfung oder Dehnung der werden Mäßdifferenzen die durch Schrumpfung bei der Dehnung der Weiten der Schreiben der Beiten die bisanchen üblichen Follenanzen. Eit Weitenderungen, die ankthäglich durch abgere Einfüsser.

(Wittenug, Licht, Feuchtigkeit und drgl.) eintreten, wird nur insoweit gehaftet, als diese durch unsachgemäße Arbeit verschuldet sind. Für Arbeiten, die infolge Material- oder Bearbeitungsfehler unbrauchbar sind, wird kostenloser Ersatz geliefert. Weltergehende Ersatzasprüche sind ausgeschlossen. Für Handelsware wird die vom Vorliefenaten geleistete Gewähr übernommen. Einr Verlutste oder Beschädigungen von Vorliefenatenen Originalen beim Transport durch Beauftragte des Auftragnehmers sowie bei der Aufbewahrung und bei den Arbeitsvorgängen beim Auftragnehmer wird Ersatz, mie Einzelfall entsprechend der Versicherungspolice des Auftragnehmers, geleistet. Darüber hinausgehende Ersatzrdredrungen sind ausgeschlossen. Schadensfälle an Originalen sind dem Auftragnehmer innerhalb von zwei Tagen nach erfolgter Lieferung bzw. vereinbarten Liefertermin schriftlich mitzuteilen. Der Auftraggeber ist verpflichtet, die Höhe des entstandenen Schadens nachzuweisen, sowie für die Abwendung und Minderung desselben zu sorgen. Dem Lieferer wird das Recht eingeräumt, alle Unterlagen zu prüfen, um den Zeitwert der vom Schaden berötzenfenen Originale ermitteln zu können.

§6 Mängelrüge

Die Beurteilung einer Reproarbeit ist eine subjektive Angelegenheit. Ist vom Auftraggeber keine Angabe über die Ausführung gemacht worden, so habem wir nach eigener Auflässung über die sachgerechte Ausführung zu entscheiden. Als Beanstandung kann deshalb nurd anerkannt werden, was eindeutig auf fehlerhafte Bearbeitung unsererseits zurückzuführen ist. Beanstandungen werden nur berücksichtigt, wenn sie gegen Vorlage der erbrachten Leistungen innerhalb von zwei Tagen nach Lieferung schriftlich erfolgen.

§7 Eigentumsvorbehalt

Abretung auf Rechnung. Alle gelieferten Waren bleiben bis zur Erfüllung sämtlicher dem Auftragnehmer zustehenden Forderungen Eigentum des Auftragnehmers. An die Stelle der gelieferten Waren treten, wenn sie veräußer oder einem Dritten übergeben worden sind, alle Ansprüche, welche der Auftraggeber gegen den Dritten hat, ohne dass es einer ausdrücklichen Abtretung und Anzeige an den Auftragnehmer bedarf. Das Recht zur Aufrechnung steht dem Auftraggeber zu zu, wenn seine Gegenansprüche von der Copyland GmbH schriftlich anerkannt oder rechtskräftig festgestellt sind. Zur Aussübung des Rückbehärtungsrechts ist der Auftraggeber nur insowert befugt, als sein Gegenansprüch aus demesslehe Vertragsverhältins beruft.

§8 Zahlung

Zahlungen sind sofort bei Übergabe der Ware ohne jedweden Abzug bar fällig, sofern nicht andere Zahlungsbedingungen vereinbart worden sind. Eine Übergabe gegen unterschriebenen Lieferschein setzt ein bestehendes Kundenkonto voraus. Die Abrechnung erfolgt per Einzelrechnung oder monatlich per Sammelrechnung. Die Beauftragung zur Eröffnung eines Kundenkontos erfordert eine formlose, schriftliche Willenserklärung des Auftraggebers. Der Mindestauftragswert für eine Zahlung gegen Einzelrechnung ist EUR 50,00 netto. Sammelrechnungen bedürfen keines Mindestauftragswertes. Wird jedoch ein monatlicher Wert von EUR 10,00 mehrfach unterschritten, kann die Copyland GmbH das Kundenkonto einseitig auflösen. Kontoführungsgebühren werden nicht erhoben. Bei Nichteinhaltung der auf der Kostenrechnung des Auftragnehmers ausgewiesenen Zahlungsfrist, erfolgt eine erste kostenfreie Erinnerung zur Zahlung. Wird die Zahlung trotzdem nicht angewiesen, werden Mahngebühren in Höhe von EUR 6,00 zzgl. 99 Sollzinsen fällig. Werden Mahngebühren und Sollzinsen nicht beglichen, kann die Copyland GmbH bei Sammelrechnungskunden auf Folgemonate übertragen oder bei Einzelrechnung das Konto einseitig auflösen. Entstehende Bankgebühren durch vom Auftraggebei verursachte Rücklastschriften trägt der Auftraggeber in vollem Umfang zzgl. einer Bearbeitungsgebühr in Höhe von EUR 6,00.

§9 Unwirksamkeit

Sind einzelne Bestimmungen dieser Lieferungs- und Geschäfts-bedingungen unwirksam, bleibt der Vertrag im übrigen wirksam. An die Stelle der unwirksamen Bestimmungen treten die entsprechenden gesetzlichen Vorschriften, soweit solche fehlen, eine der geltenden Rechtsauffassung folgende Regelung.

§10 Gerichtsstand

Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Hildesheim.





Preisliste | Preisliste | Preisliste |



www.copyland24.de | www.copyland24.de



Preisliste 11.2020 | inkl. 19% Mehrwertsteuer



Alle angegebenen Preise in EUR inkl. 19% Mehrwertsteuer. Stand 11.2020, ältere Preislisten verlieren ihre Gültigkeit.